ouledl LS aliwl
soaxdl Wl Julss

Dx*+2x+ 1
(x + 1)°
2)x* + 9x + 20
(x+5)(x+4)
3+ 8x+ 7
x+1Dx+7)
2)x*-Tx + 10
(x-9)(x-2)
5)x*-5x-6
(x-6)(x+1)
6) x* + 3x - 40
(x - 5)(x + 8)
7)x* + 16x-17
(x+17)(x-1)
8) 100 + x* - 29x
(x-4)(x -25)
9) x* + 99x - 100

(x +100)(x-1)
> lgio 1/3

ouleill QS aliwl

b Lo U5 JI>
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tnalaia X ;" oladl QLS aliul

Sl W o5l il 0580 cams gumall 325l diSanll asill graz 221
10)x*+mx + 6

m=D>,-b,7,-7
11)x* + mx-10

m=-3,3,-9,9
12)x*-7x+m, m>0

m=206,12,10

Lo (2 + 4% - 30) aaz> cMabise lgio JSiv le slo 0> sl
X &Yy winels) uiSan omass 3208 Lo 2x oLl glas,| oS 15] lieSo

(x +5), (x-3)
(% + 14x + 24) ai>bws Judaiws lauzxo Jios 0 oSou Lo Llado a5l

4 )0 0X>9

Jsb 5359 4x + 28

ol 0Sar Jgs Lapo Lo (¢ + 22X + 121) 48,6 avlio wuils I3] s
oitlz] ol SSSGl a0 a8 3l 9SS

(X + 11)° aldsig JolS gipo Jlaiall 9Y HSoo pix® + 22x + 121

o.l.9l: oJSLz.a” uyuulz” auio v UJ.L).gJoJ wul_g.?

X @Yy golil 833l Jolbo 2o

o7 lgio 2/3
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tnalaia X % oladl QLS aliul

ioluo 14 solus lgizbuog Lol ailid Tai goliwl 8386 culs 13]
aibad] Jobo azlo saumladl

2(x - 3) cm

o7 lgio 3/3



